
Du bist eine erfahrene Führungspersönlichkeit mit Leistungsausweis in einem KMU-Umfeld. 

Du hast umfangreiche Erfahrung in Change Management und der Weiterentwicklung von

Teams und Organisationen. 

Du verbindest Wachstum, operative Exzellenz, Kostenbewusstsein und Kundenorientierung. 

Du arbeitest strategisch klar, umsetzungsnah und pragmatisch. 

Du kommunizierst offen und verbindlich und führst mit Ruhe, Struktur, Entscheidungsfreude

und Präsenz.

Idealerweise bringst Du Erfahrung aus Food, Handel, Logistik, Produktion oder einem

vergleichbaren Umfeld mit.

#WEAREHIRING
#FFFRESHUPYOURCAREER

Die Die FFF Fresh & Frozen Food AG (FFF) ist eine etablierte Handels- und Logistikplattform für
gekühlte Lebensmittel und Backwaren. Wir verbinden Produzenten und Marken mit dem
Schweizer Detailhandel mit Fokus auf Category Management, Vermarktung, Innovation, Co-
Packing und verlässliche Distribution.

In einem für den Lebensmittelhandel zentralen Wachstums- und Innovationsfeld gestalten wir
Sortimente mit, bringen neue Konzepte in den Markt und schaffen Mehrwert für
Handelspartner, Produzenten und Konsumenten. Über unsere Plattform werden täglich bis zu
1’400 Produkte, 3’700 Bestellungen und 60’000 Bestellpositionen abgewickelt. In Wohlen AG
beschäftigen wir rund 160 Mitarbeitende.

Wir suchen per 1. Januar 2027 oder nach Vereinbarung unsere(n) neue(n) 

Chief Executive Officer (CEO)  100%
(m/w/d)

Du übernimmst die operative Gesamtverantwortung für FFF und führst das Unternehmen

gemeinsam mit der Geschäftsleitung und dem Verwaltungsrat in die nächste

Entwicklungsphase. 

Du führst die Geschäftsleitung und die Support-Bereiche mit Fokus auf klare

Verantwortlichkeiten, Zusammenarbeit und professionelle Steuerung.

Du stärkst Organisation, Führungsteam und Kultur – mit Klarheit, Verbindlichkeit und Nähe.

Du gestaltest die Rahmenbedingungen für profitables Wachstum – insbesondere durch Fokus,

Umsetzungskraft, schlanke Prozesse, Digitalisierung und Automatisierung. 

Du unterstützt bei strategischen Kunden- und Lieferantenthemen, wichtigen

Weichenstellungen und Geschäftsentwicklung. 

Was ist Dein Aufgabengebiet: 

Was erwarten wir von Dir: 

Was darfst Du von uns erwarten:

Eine unternehmerische CEO-Rolle mit grossem Gestaltungsspielraum und direkter Wirkung. 

Ein etabliertes Schweizer Food-Unternehmen mit starker Position im Detailhandel, breitem

Produktportfolio und relevanter logistischer Plattform. 

Eine langfristig orientierte Eigentümerschaft und ein unterstützender Verwaltungsrat. 

Eine spannende Kombination aus Innovation, Category Management, Markenvertretungen,

Private Label, Co-Packing und Logistikdienstleistungen. 

Ein Umfeld, in dem unternehmerische Führung, Verlässlichkeit, Hands-on-Mentalität und

menschliche Klarheit den Unterschied machen.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an Anna Scharmer, Head HR, unter

a.scharmer@fffood.ch.  Bei Fragen stehen Dir Anna Scharmer unter 056 619 73 71 oder 

Boris Simonovic, CEO ad interim, unter 079 817 72 59 gerne zur Verfügung.

Bewerbung an: 

mailto:a.scharmer@fffood.ch
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